



建德发布

宜居建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2024年8月  
星期四

1

今日8版 第4930期  
农历甲辰年六月廿七

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，偏南风3级，今天最高气温39到40℃，明天最低气温27到28℃。

建德市气象台7月31日16时发布

## 市四套班子领导开展「八一」走访慰问活动

本报讯 在“八一”建军节到来之际，连日来，富永伟、王新锋、吕平、俞伟等市四套班子领导分组走访慰问驻建解放军指战员、武警部队官兵、退役军人代表等，向他们致以节日祝福和崇高敬意，感谢他们为我市经济社会发展所作的贡献。

日前，市委书记富永伟带队来到市人武部，向官兵们致以节日问候和衷心感谢。富永伟说，长期以来，市人武部积极履行职责、服务地方，出色完成了军事训练、征兵工作等重要任务，特别是在防汛抢险救灾中发挥了重要作用，对建德经济社会发展和平安稳定作出了积极贡献。希望官兵们继续发扬不怕苦、不怕累的优良传统，加强实战演练、提高业务水平，为维护安全稳定、助推建德经济社会发展再立新功。市委、市政府将继续传承和发扬好拥军优属、拥政爱民的光荣传统，加强服务保障，当好部队坚强后盾。

富永伟还赴梅城镇走访慰问退役军人。抗美援朝老兵祝金桃1951年3月入伍，今年已有91岁高龄。富永伟来到祝金桃家中，详细询问他的身体状况和生活情况。富永伟表示，抗美援朝老兵是国家的功臣，他们的英勇事迹和崇高精神值得我们永远铭记和学习。他叮嘱随行有关部门和属地负责人，切实关心关爱老兵生活，落实好各项优抚政策，用心用情做好服务保障工作，尽心尽力帮助解决实际困难，让他们安享晚年。

日前，市委副书记、市长王新锋带队走访慰问武警建德中队和解放军32507部队，向广大官兵致以崇高的敬意和节日的问候。在武警建德中队营区，王新锋深入了解营区建设、官兵日常训练和文化生活等情况，对武警建德中队为建德经济社会发展及平安和谐稳定作出的积极贡献表示衷心感谢。在解放军32507部队驻地，王新锋与部队官兵亲切座谈，对部队在国防建设、抢险救灾、支援地方经济建设等方面所展现出的优良作风和过硬本领表示高度赞赏。王新锋表示，市委、市政府将一如既往地关心支持部队战斗力建设和全面发展，希望广大官兵继续发扬革命光荣传统，积极参与支持地方发展，共筑军民鱼水情，续写双拥新篇章。

王新锋还赴寿昌镇望江社区走访慰问退役军人王德古，详细了解老人的生活起居、健康状况和家庭情况以及困难问题等，并向他送去党委政府的关怀与问候，叮嘱他要保重身体。

日前，市人大常委会主任吕平赴大同镇走访慰问退役军人吴志云。吴志云曾入伍7年，其妻患病在家，无劳动能力，生活较为困难。吕平询问吴志云夫妻的身体健康状况和家庭情况，叮嘱他们要保重身体，并叮嘱属地单位尽力帮助他们解决生活中遇到的问题和困难。

日前，市政协主席俞伟赴乾潭镇走访慰问退役军人杨玉根，关切询问老人身体状况、生活情况，感谢老人对国家作出的贡献，叮嘱老人保重身体，同时要求当地镇村认真落实好各项优抚政策待遇，细心做好老人的生活保障工作，让老人安度晚年。  
(本报记者)

双拥之窗

## 市委理论学习中心组举行学习贯彻党的二十届三中全会精神专题学习研讨会

本报讯 昨日下午，市委理论学习中心组举行学习贯彻党的二十届三中全会精神专题学习研讨会。市委书记富永伟主持会议并讲话，市领导王新锋、吕平、徐军飞、郑泽挥、蒋哲远、程星火、莫锋结合自身工作实际和思考，就推进我市进一步全面深化改革作了现场交流发言。市领导俞伟、钟永明、周密、黄炜、姜勇作书面交流。

富永伟指出，党的二十届三中全会牢牢把握改革这个重要法宝、“关键一招”，对破解中国式现代化深层次问题作出总动员、总部署。我们要提高站位、学深悟透，深刻领会党的二十届三中全会精神的核心要义。要深刻领会“推进中国式现代化”的改革主题，固根基、扬优势、补短板、强弱项，努力为中国式现代化贡献更多建德力量；要深刻领会“六个坚持”的重大原则，自觉运用“六个坚持”解决改革中遇到的具体问题，确保以正确的方法做正确的事情、下最大的功夫求最好的实效；要深刻领会“经济体制改革”的战略举措，着力解决高质量发展面临的一

系列突出矛盾和问题，不断塑造发展新优势、新动能；要深刻领会“以人民为中心”的价值取向，紧贴民心、尊重民意、集中民智、汇聚民力，在推进中国式现代化实践中答好“改革为民、发展惠民”的考题；要深刻领会“坚持和加强党的全面领导”的根本保证，以高质量党建推动各项改革部署落到实处、取得实效。

富永伟强调，要知行合一、鼓足干劲，以党的二十届三中全会精神指引建德高质量发展。重点要在产业升级上抓改革、求突破，对照发展新质生产力的要求，做到“改旧”“育新”两手抓，进一步破除发展路径依赖，全面推动产业结构、形态、业态迭代升级；要在创新提能上抓改革、求突破，全面落实“315”科技创新体系建设工程，努力把更多科技成果转化为新质生产力，同时要抓好“三支队伍”建设，不断壮大行业领军人才、青年人才和技能人才等各领域人才规模；要在城乡融合上抓改革、求突破，锚定“产城人”融合发展目标，持续做好城市有机更新，不断发展城市经济业态，同时深化

新时代“千万工程”，加强农村基础设施建设，扎实推进全国“五好两宜”和美乡村试点、强村公司等重点领域改革，推动农业产业升级和农民增收，不断缩小城乡差距；要在民生保障上抓改革、求突破，坚持共建共享导向，持续优化公共服务供给、社会治理等各项举措，不断提升人民群众的安全感、获得感、幸福感。

富永伟强调，要以上率下、示范引领，以实干实绩推动党的二十届三中全会精神落实落地。要带头学习宣讲，示范推动全会精神进机关、进校园、进企业、进农村、进社区，做到全面覆盖、家喻户晓、深入人心；要带头深入调研，围绕群众所盼、建德所能，深入基层、深入一线、深入群众，谋划提出分管领域重大改革举措，推动全会精神真正在建德贯彻落实、转化发展；要带头真抓实干，以深化改革为动力，推动经济稳进提质，力拼三季度、夺取全年红。

(记者 吕蕾)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 王新锋在寿昌镇宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯 昨日上午，市委副书记、市长王新锋来到寿昌镇，深入企业村社，现场宣讲党的二十届三中全会精神。他强调，全市各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，持续在吃透精神实质、领会核心要义、把握实践要求上下功夫，紧密结合镇村发展实际，因地制宜，发扬优势，把党的二十届三中全会战略部署转化为强大动力，以改革精神推动各领域高质量发展。

浙江钜元新材料有限公司是一家从事绿色环保节能新型建材研发、生产、销售与服务的企业，生产制作的新型墙体材料广泛应用于建筑领域。王新锋深入企业车间，详细了解市场经营情况、产品制作工艺、企业发展规划，并关切询问企业在建设发展中遇到的困难和问题，鼓励企业发挥自身优势，积极对接政策资源，对整个产业链进行优化梳理，带动周边相关产业共同发展。

随后，王新锋在寿昌镇南浦村党群服务中心，与镇村干部围坐一起，就党的二十届三

中全会精神作了系统全面深入的宣讲和解读。王新锋表示，党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议，开启了党的十八届三中全会以来全面深化改革的实践续篇、新征程推进中国式现代化的时代新篇，为我们进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供了根本遵循。

王新锋指出，要深刻领悟党的二十届三中全会召开的重大意义，认真学习全会精神。要充分认识到改革的目标是各领域、全方位的，体现了以习近平同志为核心的党中央将新时代改革开放进行到底的决心；改革是系统性的、深层次的，体现了习近平总书记关于全面深化改革重要论述的核心要义，全会把守正创新、系统集成等改革理念方法贯穿始终，“六个坚持”指明了进一步全面深化改革必须贯彻的原则；改革仍是以人民为中心，彰显了我们党的性质宗旨、初心使命。

王新锋强调，要进一步统一思想、统一认识、统一目标，

努力推动党的二十届三中全会精神在建德落实落地、见行见效。寿昌作为两大副城之一、建德西部的桥头堡，更应该走在前、做示范。要解决“干什么”的问题，寿昌资源丰富，有产业基础和空间要素，要打牢基础，整合统筹资源，通过标准地改革、产业链延伸、农文旅融合等多种途径，形成强村富民的固有路径；要解决“怎么干”的问题，村党组织书记要学会招商、带头招商，立足实际、放大优势、因地制宜，镇里要帮助村里明晰定位、牵线搭桥，部门要加强信息资源共享，不断优化提升环境、讲好故事、打响品牌；要解决“谁来干”的问题，村党组织书记要带头干，把讲政治放在首位，勤奋努力、用心用情、干净干事，守住个人廉洁的底线和村里发展安全的底线，树立持续“过紧日子”的思想，真正把产业抓起来，让“造血功能”强起来。

(记者 别阳军)

学习贯彻党的二十届三中全会精神